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„V průběhu let se měnily nejen představy a přání snoubenců, ale také areál samotný.
Obřadní místa, která jsou snoubencům nabízena lety nestárnou, naopak. Koruny staletých
stromů mohutní a místa pro svatební obřady v zámeckém parku jsou tak každoročně jiná,
pohádkovější, romantičtější,“ uvádí Lenka Koubková, obchodní ředitelka a svatební
koordinátorka na zámku Loučeň.

SVATBY NA ZÁMKU LOUČEŇ

„To, co jinde než na Loučeni nenajdete, jsou bezesporu nejen loučeňské labyrinty, ale také kouzelný
dřevěný most, přes který snoubenci k obřadnímu místu v zámeckém parku přecházejí. Tento most
může být pro mnohé velkou symbolikou toho, že vstupují do nové etapy společného života. To staré,
svobodné, nechávají za sebou,“ dodává Lenka Koubková.

„Na Loučeni je možné realizovat svatební obřad i na jiných místech. Je možné realizovat obřad u
jednoho ze zámeckých rybníčků, pod staletou katalpou, v zámeckém altánku nebo dokonce i v
zasněženém labyrintu,“ uvádí Kateřina Šrámková, CEO zámku Loučeň. „Svatby na zámku Loučeň
jsou oblíbené ve všech ročních obdobích. Tím, že je zámek Loučeň památkou s celoročním provozem,
je možné realizovat svatební obřady a s tím spojené svatební hostiny i v jiných než letních měsících.
Interiéry zámku se pak promění v oddací síň a snoubenci si své ano řeknou buď za tónu klavíru v
hudebním salonku nebo v noblesní zámecké jídelně. Oblíbené jsou i církevní svatby ve vysvěceném
kostele, který je součástí zámeckého areálu,“ dodává Kateřina Šrámková.

Oblíbeným a magickým místem s výhledem do okolí je i velká, prostorná terasa, která je nedílnou
součástí dolního půl-patra zámku. Snoubence toto místo doslova okouzlí. Tyto banketové prostory je
možné ozdobit v nejrůznějším stylu, dle představ snoubenců. Nadhled z ozdobené terasy jakoby
přenese svatebčany v čase. Výzdobu lze ladit do zámeckého, pohádkového stylu nebo s nádechem
Itálie, boho či třeba černobílé kombinace. Každá svatba je jedinečná a banketové prostory zámku
jsou v tomto ohledu opravdu variabilní. Prostory lze doplnit venkovním barem, lounge zonami, cigar
barem, fotokoutkem nebo večerním koncertem kapely.

Trvalou vzpomínku na svatební den mohou snoubenci zanechat také v zámeckém parku. Na Loučeni
vědí, jak obrovskou devizou je zámecký park, a že je třeba jej hýčkat a samozřejmě také rozšiřovat a
obnovovat. Proto mají novomanželé možnost zasadit v zámeckém parku strom, který bude trvalou
připomínkou jejich výjimečného dne. A v případě, že se to při svatebním dni nestihne, je možné
strom zasadit třeba při výročí svatby.

Před třemi lety také začali na Loučeni nabízet velmi unikátní svatební balíček, který je určen těm,
kteří si chtějí dopřát jedinečnost a noblesu jakou zažívala aristokracie. Stát se ve svatební den
knížecím párem, který vychutná lahodné pokrmy servírované v hlavním sále zámecké expozice.
Svatebčané tak mohou se svými nejbližšími zasednout ke stolu v zámecké jídelně, kde sedával kníže
a kněžna a po několik hodin si vychutnávat vybraná jídla, skvělá vína, poslouchat tóny klavíru a vše
zakončit soukromou prohlídkou zámku.

Na zámku Loučeň se zkrátka můžete ve svatební den proměnit v kohokoli a ocitnout se v jakékoli
době a prostředí. Místo má určitý genus loci, který působí zklidněním a vychutnáním si každého
okamžiku. A právě proto se sem lidé možná tak rádi vrací. Je docela možné, že výběrem podobného
místa pro Váš svatební den přispějete do krásného vstupu Vaší nové životní etapy. A zcela jistě



zažijete neopakovatelné zážitky.

Trvalou vzpomínkou na Váš svatební den nebo vhodným svatebním darem může být pak kolekce
svatebních ozdob sesterské společnosti zámku Loučeň, sklárny Koulier. Jedná se o ručně vyráběné a
zdobené ozdoby, kde každá je originálem. Lze vybírat ze standardní kolekce ozdob nebo si nechat
vyrobit ozdoby na míru, se jmény nebo speciálním přáním. Novomanželé svoji první kolekci dostanou
od zámku Loučeň jako svatební dar. Více na www.koulier.cz.

Zámek Loučeň je jednou z nejnavštěvovanějších památek ve Středočeském kraji. Zámek, postavený
na počátku 18. století a vlastněný rody Valdštejnů, Furstenberků a Thurn-Taxisů, je provozovaný
společností Zámek Loučeň a.s. a od 7. 7. 2007 je přístupný veřejnosti. Lákadlem pro návštěvníky
je kromě prohlídek s kostýmovanými průvodci rozlehlý romantický anglický park s labyrintáriem,
unikátní kolekcí 12 labyrintnů a bludišť, postavené dle návrhu britského projektanta Adriana
Fishera. Celý zámecký areál je památkově chráněný. https://www.zamekloucen.cz/. 12. královský
labyrint, který na Loučeni vznikl při příležitosti 700 let od narození Karla IV., má velikost, tvar i
symboliku inspirovanou labyrintem katedrály v Chartres. Loučenský areál je ideálním místem s
kvalitním kongresovým zázemím a gastronomickými zážitky. Zámecké prostory i park se hodí ke
slavnostním banketům, velkým i malým konferencím. Blízkost hlavního města zaručuje snadnou
dopravní dostupnost. Destinace nabízí městské služby s venkovskou srdečností. Na zámku v Loučeni
se ocitnou návštěvníci na místě plné zeleně a čerstvého vzduchu, kde lze realizovat vlastní aktivity,
včetně pohybového fitness, tvůrčích dílen, hudebních produkcí, kostýmovaných eventů. O vynikající
večeři se postarají v zámecké restauraci, kde si zájemci mohou dát i místní specialitu Čápy s mákem.
Zámek Loučeň je otevřený všem nápadům, lze zde realizovat doslova cokoli. Je známý také svými
Family days, na které se sjíždějí rodiny z celé republiky. Nabízí totiž rovněž zázemí pro rodinnou
dovolenou. Je ideálním místem nejenom pro oblíbené piknikování, kdekoli se Vám zlíbí, ale jeho
odlehlé části se výborně hodí k meditacím, cvičení jógy, chůzi či běhání po konferenci nebo team
buildingu. Park poskytuje řadu aktivit jak pro dospělé, tak děti.
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